



Többszörösen díjazott

A Piarista 300 éve Szegeden kötet az iskola titkárságán megvásárolható.

A képen Padro Aguado piarista generális és Carles Gil i Sauer SP Európáért felelős asszisztens

Díjak:

A 2022 év levéltári kiadványa, ismeretterjesztő kategória 1.

A 2022-es Év Könyve (Szeged) díj 1.

Kalazanci Szent József emlékérem (Károlyi Attila szerkesztő)

A kötet ötletadója, szerkesztője és részben szerzője Károlyi Attila, a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium tanára, társzerkesztői és a szövegek jelentős részének szerzői pedig Borbás Péter (Piarista Múzeum) és Koltai András (Piarista Rend Magyar Tartománya Központi Levéltára) voltak, a műszaki szerkesztést, a tipográfiai munkát Mórocz Sándor, Veres Dániel és Gyömbér Ákos grafikus végezte. A szerkesztésben, lektorálásban, képszerkesztésben közreműködtek Székér Barnabás és Bozók Ferenc, a Levéltár munkatársai és Dékány Zoltán is.

Szeged legrégebbi, regionális jelentőségű középiskolájának 300 éves történetét a várostörténetbe ágyazva, a mai diákok, olvasók számára érdekesen, képekkel és rövid szövegekkel dolgozzuk föl. A koncepció megvalósítását segítette az iskola fenntartója, a Piarista Rend Magyar Tartománya budapesti gyűjteményei is, ahol gazdag, és jórészt ismeretlen levéltári, könyvtári és muzeális anyag, valamint ezeket ismerő munkatársak találhatóak. A kiadás költségeit az iskola állta. A munka a szerzők, a helytörténet számára is számos felfedezést hozott, újabb és újabb források, valamint művelődéstörténeti kapcsolódások kerültek elő a szegedi közgyűjteményekből is. Reméljük, hogy a választott formával újszerű módon tudunk közelíteni egy hagyományos témához („iskolám története”), és hozzájárulni ahhoz, hogy közelebb hozza az évszázadok üzenetét, és élménnyé, identitássá váljon a történet, valamint a gimnázium diákjai és a szegediek jobban megismerjék elődeik és környezetük múltját, tetteiket, és a jövő nemzedékről való gondoskodó szeretetüket. Szeged oktatástörténetének meghatározó része a piarista nevelés.

A könyvről animáció

<https://www.youtube.com/watch?v=h4GcKSvInII>